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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 323ф відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів знань щодо сучасного управлінського 

мислення та системи спеціальних знань у галузі менеджменту, відповідних компетенцій на 

основі засвоєння основних теоретичних положень та набуття необхідних практичних навичок, 

розуміння концептуальних основ системного управління організаціями. 

Результати вивчення навчальної дисципліни - ПР02. Розуміти місце і значення облікової, 

аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. ПР08. Розуміти організаційно-

економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень 

з використанням обліково-аналітичної інформації. ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики 

господарської діяльності підприємств. ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування 

підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 

якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне 

та культурне різноманіття.  ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 

соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

 

 

 

 

Передумови для навчання 
Навчальна дисципліна «Менеджмент» є складовою циклу професійної підготовки фахівців 

освітнього ступеня «бакалавр». Потребує попереднього опанування дисципліни 

«Макроекономіка». 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Менеджмент як наукова система управління. Тема 2. Організація як об’єкт управління. 

Тема 3. Процес управління. Тема 4. Планування як загальна функція менеджменту. Тема 5. 

Організація як загальна функція менеджменту. Тема 6. Мотивація  як загальна функція 

менеджменту. Тема 7. Контроль  як загальна функція менеджменту. Тема 8. Інформація і 

комунікації в менеджменті. Тема 9. Керівництво та лідерство. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, 

завдання до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів,  

ситуаційні завдання, підсумковий контроль знань.  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5253 
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Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимальну 

кількість балів – 70, за результатами підсумкового контролю – 30 балів; мінімальна сума балів, 

що дозволяє студенту бути атестованим з дисципліни, становить 60 балів. Більш детальну 

інформацію щодо оцінювання наведено в робочій програмі навчальної дисципліни. 

 

Накопичування балів з навчальної дисципліни   

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання практичних завдань і активна участь у обговоренні 

ситуаційних вправ з теми, що розглядається на занятті 

 

70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5253 
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